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4. Ave B bagmsiz olaylar olmak Gzere,

3
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P(A ve B) T
olduguna gdre, P(A) asadidakilerden hangi-
sine esittr?
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Bir kasada 20 tane yesi, 30 tane kirmizi renkte
elma vardir

Kasaya geri birakmak kosulu le rastgele ali-
nan iki elmadan, birincinin yesil ve ikinci
kirmizi renkte olma olasiligr kagtir?
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6.

3 yiizii mavi, 3 yiizi yesi olan bir zar art arda
2kezatilyor.

kisinin de ist yiiziinde mavi gelme olasihg
Kactir?
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30 dgrencinin bulundugu bir sinifan segilen

i ogrenciin erkek oma olasiigs 2

Buna gore, bu siniftan art arda secilecek 2
farkh grencinin kiz olma olasiligi kagtir?
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Bir madeni para ile bir zar birikte havaya atil-
yor.

Paranin it yizine yazi, zarn st yizine 6
nin tam kati olmayan bir say! gelme olasiligi
Kagtir?
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1. Artarda 2 kez atian bir madent paranin st
yiiziine her seferinde tura gelmesi

1. 30 Kisik avukat grubu iginden art arda se-
gllen 2 farki Kisiden birnin erkek, digefinin
Kadin olmas.

1. 1 den 10 a kader dogal saylar arasindan art
arda seilen ki farkl saynin ikisinin de 3 in
tam katr olmas.

IV, 10 mor, 8 san ve 5 yesil topun bulundugu
bir torbadan geri atim=k sartyla arka arka-
varastgele gekilen 3 toptan birncisinin mor,
iKincisinin pembe, tigincinin san renki
olmas:

Yukaridaki olaylardan hangileri bagimii
olaydir?

A livel B) Ilivelv

©) Il live v D) live IV
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10. 16 erkek Sgretmen ile 20 bayan ogretmen
arasindan art arda 2 farkl 6gretmen segiliyor

Birinci segilenin bayan dgretmen, ikinci se-
cilenin erkek 6gretmen olma olasilg kagtir?

20 16 20 a“
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1. Bir otobisteki 26 yolcudan, 16 51 bayan, 10 u
erkekiic
Bu otobilisteki yolcular arasindan segilen 2
fark Kiginin ikisinin de bayan olma olasil
kagtir?

24 5 11
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12. 12Kisili bir smitaki kz Sgrencilerin sayisi erkek
Ggrencilerin sayisindan 2 fazladir.
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3. Bir giyim magazasinda 12 farkl isdrt, 10 farkih
‘gomlek, 20 farki kazak vardit. En biyikten
Gige dogru bu iig kardes bu giyeceklerden bi-
or tane aliyor.

Ug kardesin aldig giyeceklerin tisdrt olma
olasilg asagidakilerden hangisidir?
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Artarda iki kez havaya atilan bir zann ilkin-

de gift say, ikincisinde 5 gelme olasiligi kag-
o

1
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A ve B ayni omeklem uzayinda bagimsiz iki
olaydr.

PE)=2>
-l
Pl ve 8-
olduguna gore, P(E) kagtr?
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Bir kasadaki 60 limonun 5 | GirGktir.

Kasaya geri atimak sartiyla ara arkaya rast-

gele gekilen 3 limondan birini

ikincisinin saglam ve tiganciisinin cirik

olma olasiligi asagidakilerden hangisine
2
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36 doklor arasindan art arda seilen 2 farkli

doldorun isin de bayan oma olsig 7 i

Buna gor

, bu doktorlardan kagi bayandi
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‘A okulundan segilen bir dretmenin erkek oima

4
olasilgr  , B okulundan sagilen bir 63retme-
&8

rin erkek olma olasigr & dir

Buna gore, her iki okuldan segilen birer 65-
retmenin bayan olma olasiligt kagtir?

A
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San, kirmizi, mavi bilyelerin bulundugu bir tor-
badakisan bilyelerin sayisi; kimiz: bilyelerin sa-
yisinin 3 kati, mavi biyelerin sayisinin yansina
esittc.

Torbaya gerl atimak sartyla art arda rastge-
T gekilen 2 bilyenin ikisinin de kirmizi olma
olasiig kagtir?
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Bir kavanozda 8 mor, 12 san, 4 pembe gkolata
vardr Bu kavanozdan geri brakimamak kosu-
luyia art arda 2 gikolata seqilyor

Segilen gikolatalar arasinda mor ofmama
olasiligi kagtir?

s 2
al g2
723 13

8 elma ile 4 armut arasindan geri birakiima-
mak kosuluyla art arda segilen i meyvenin
{igiiniin de elma olma olasilig kagtir?
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10.

100 armutun bulundugu bir sandikian geklleni
birakmak kogulu e art arda segilen ik armu-

tun ikisinin de Girik oima olasiig!

Buna gdre, bu sandiktaki saglam olan armut-
lanin sayist Kagtir?

ES B) 86 )87 D) 88

Birtiyatro salonundaki bulunanlarn % 25 ini 6§+
retmenler olusturmaktadr.

Bu salondan art arda segllen Iki farki Kisinin
3
ikisinin de 8gretmen olma olasiigi < oldu-

guna gore, bu salondaki Sgretmen sayist
kagtir?

10 B12 15 D16
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1. Asinfinda 12 erkek, 15 kiz; B sinfinda 10 erkek,
14 kiz 8grenci vard. A sifingan bir 6grenci se-
il B sifina alniyor. Bundan sonra 8 sinin-
dan bir &grenci segilior.

A sinfindan segilen dgrencinin kiz, B sinifin-
dan segilen dgrencinin erkek olma olasiligH
asagidakilerden islemlerden hangisi le bu-

unar?
1810 150

72 2%
o1 o=

27 % 27725




image18.png
Ave B sekerliginde kimizi ve sari sekerler var-
di. A sekerliginde esit sayida kimizi ve san
seker vardir. B sekerigindeki san ekerlerin sa-
Vist tam sekerlerin sayisimin % 20 sine esit:
Heriki sekeriikten ayni anda birer seker cekili-
yor.

A sekerliginden cekilen sekerin sar, B ge-
kerliginden cekilen sekerin kirmizi olma ola-
sigr kagtr?
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13.

14.

K kutusundan segilen bir bilyenin san olma

olasilg %. M kutusundan segilen bir bilye-

o
nin san olma olasilgn <7 t0r. Hor ikl kutudan
birer bilye gekiliyor.

Gekilen bu blyeler arasinda san olmama
olasili kagtir?

ny B3 of of

8 evii gitin olusturdugu bir toplulukta art arda
ikifarkir ki segilyor.

Buna gore, bu segilen iki Kisinin evli bir gift
olma olasiligs kagtr?
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N B 95 Dy
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1. Bir sekerlikte 12 san, 8 mavi ve 6 yesil se-
Ker vardr. Sekeriige geri alimak sartyla ar-
ka arkaya rastgele cekilen 2 sekerden
birincinin mavi,ikincinin san olmasi.

1l Bir zar il bir madent para havaya atidigin-
da st yiizlerine sirasiyla gift say ile tura
gelmesi.

1. iki zarin havaya atimasi deneyinde zariann
(st yiiziine asal sayi gelmesi

IV. 5 pembe, 3 mor ve 6 yesil gikolata arasin-
dan geri birakmamak sartyla arka arkaya
rastgele gekilen 2 cikolatanin yesil renkli ol-
masi.

Yukanidaki olaylardan hangileri bagimsiz
olaydir?

AL live V. B) Livelv
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Ave B bagimsiz olaylar olmak izere,
3
P(A)=—
(A)=15

1

P(B)

B

olduguna gére, A ve B nin gergeklesme ola-

Sil1 asagida iglemlerden hangisi e bulu-
nur?
31 s 1
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Bir zar art arda iki kez havaya atildiginda st

yiizlerine her seferinde gift sayi gelme olasr-
g kagtir?
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